別　紙
平成２０年度特定健診・特定保健指導への準備状況等の調査

１．目的　

　　　平成２０年度以降の特定健診・特定保健指導の実施にあたり、平成２０年４月に医療保険者と委託先との契約がなされることになっています。本調査は、都道府県医師会、郡市区医師会における契約に向けた現在の準備状況等を把握し、今後の検討のための資料とすることを目的とします。　

２．調査対象

　　　都道府県医師会、郡市区医師会（大学医師会等を除く）

３．提出期限

　　　平成１９年９月２８日（金）＜日本医師会必着＞　　　

４．調査方法

　　　調査票は、都道府県医師会用調査票（クリーム色）と郡市区医師会用調査票（白色）の２種類となっています。
郡市区医師会用調査票については、都道府県医師会にまとめてお送りいたしますので、郡市区医師会に配布していただきますようお願いいたします。
郡市区医師会で回答いただいた調査票は、都道府県医師会でとりまとめいただき、一括して日本医師会地域医療第３課宛に送付して下さい。

　　　なお、郡市区医師会の回答を集計していただく必要はありません。

５．記入上の注意事項

　　　郡市区医師会用調査票の回答にあたり、郡市区医師会の中には、複数の自治体と異なった契約を結ぶこと等が考えられますが、その場合には、契約面や金額などの基準で主観的にご判断の上、主となる１つの自治体を選んでご回答いただきますようお願いいたします。

　　　
６．その他

　　　本調査についてご不明な点がありましたら、日本医師会地域医療第３課
（TEL：03－3942－8181、FAX：03-3946-2684、mail:c3@po.med.or.jp）までご照会下さい。

